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PREDMET: ŽALBA NA RJEŠENJE O SUSPENZIJI VASPITAČICE U VRTIĆU                 
                    “TIJANA” BANJA LUKA- dostavlja se




Kako smo svjedoci svih dešavanja koja su se dešavala u mjesecu avgustu ove godine, a vezano za nemili događaj u vrtiću “Tijana”, mi roditelji čija djeca borave u toj ustanovi, smatramo da imamo apsolutno pravo da iskažemo svoje mišljenje jer smo najmjerodavniji da govorimo o stanju i uslovima u vrtiću, a posebo o ophođenju vaspitača prema našoj djeci. 
S tim u vezi, na ovaj način želimo da iskažemo svoje nezadovoljstvo zbog Rješenja o suspeniji vaspitačice Jadranke Šušnjar. 
S obzirom na to da Savjet roditelja kao organ Centra nije ni na koji način reagovao, ili bar nama nije poznato da jeste, a čiji je osnovni zadatak da se zalaže za prava i interes djece, mi roditelji smo se samoinicijativno organizovali da damo podršku vaspitačici i to bez medija i bez bilo kakve druge javne propagande, isključivo prema svojoj savjesti. Smatramo da je u interesu naše djece da sa njima boravi neko ko ima sve ljudske i stručne kavalitete, neko ko ima toliki broj godina iskustva sa djecom, da obavlja jedan tako odgovoran posao, da je to dovoljan razlog da povjerimo svoju djecu na čuvanje i dobrim dijelom vaspitanje takvoj osobi. A to vaspitačica Jadranka Šušnjar svakako jeste.

U prilogu žalbe dostavljamo vam pismo podrške i spisak potpisanih roditelja.

Iskreno se nadamo da ćete našu žalbu uvažiti i ukinuti Rješenje o suspenziji u što kraćem roku.

S poštovanjem, 



Roditelji čija djeca borave u vrtiću “Tijana”


 Banja Luka, 01.09.2017.godine
